

爱车降耗标兵


丁宗伍


刘伟


陆满意


罗建新


刘昌建


余涌


饶炯


关国新


刘勇军


罗题名


沈兵


宋运友


严红


林鑫


杨建文


侯万成


张顺


刘阳义


余一兵


任冠亚

关爱礼让标兵


张辉


施燕


吴振科


蔡鹏飞


周长建


赵谿敬


马欢

爱岗敬业标兵


张建辉


刘浩


罗壮


谭元溪


肖利辉


戴花


彭波兰


潘道喜



龙骧巴士
心系你我他

湖南龙骧巴士
有限责任公司主办

湖南龙骧巴士

HUNAN LONGXIANG BUS

本期导读

以先进为榜样
以典型促进步
功成不必我在
建功必定有我

2019年1月31日 第1期(总第184期) 总编:赵智勇 主编:禹惠珍 责编:熊首军 彭灿

公司召开2018年度表彰大会

2019年1月29日14时,在龙骧巴士一楼会议室隆重召开了龙骧巴士、龙骧橘子洲公司2018年度表彰大会。出席会议的有市交通运输局运输处副处长张金、市道路运输管理处党委书记、副处长李同创,龙骧集团党委委员、副总经理周南建及公司领导班子成员,各板块业务经理、副经理、车队队长,车间主任,受表彰的先进集体、优秀个人代表共计100余人。会议由常务副总经理文建平主持。

此次受到表彰的有劳动模范10名、经营管理特别奖8名、岗位标兵55名、先进党支部3个、先进车队3个、先进基层工会3个、先进车间2个、先进线路10条、先进班组2个、先进库房1个、优秀员工177名、安全行车先进个人882名。受到表彰的先进集体和个人,都是2018年度各项工作任务完成出色、员工认可的先进典型,他们是在层层选拔推荐、严格考察审核的基础上产生的。

公司党委书记、总经理赵智勇表示,2018年公司上下一致、团结协助完成了既定的预算指标和各项生产任务,取得了较好的经济效益和社会效益。面对2019年新形势,他希望全体员工强化工匠精神,凝聚合力,以“功成不必我在,建功必定有我”的胸襟和决心,为创建“五型”企业,奋力开启打造国内一流的道路出行全产业链综合服务商新征程,做出我们应有的贡献。

市道路运输管理处党委副书记、副处长李同创在讲话中充分肯定了公司在2018年取得的卓越成绩,高度赞赏公司为长沙公共客运行业做出的积极努力,祝愿公司2019年乘势而上,在公交改革中勇挑重担,为促进长沙公共客运行业健康发展做出新的、更大的贡献。

(彭灿)



欢天喜地迎新年

爆竹声声辞旧岁,欢度佳节福连天。1月21日至29日,公司分8场次266桌,为近三千名一线员工举办了2019年新春团拜会,公司领导班子参加并送上新春的祝福。

今年的新春团拜活动,特邀龙骧浏阳河文化艺术团献上了一场精彩节目,一个个生动的表演不断把现场气氛推上高潮,现场抽奖环节引来一阵阵欢呼。大家推杯换盏,互道一声辛苦,互致新年祝福,现场气氛十分祥和和喜气、热闹非凡。

新的一年开启新的期望,新的历程承载新的梦想。2019年,正是我们扬帆远航、谱写华章的关键一年。让我们并肩携手,凝聚智慧力量,进一步增强紧迫感和使命感,在挑战中抓住机遇,攻坚克难,锐意进取,共同创造企业新的辉煌。

(彭灿)




关注细节 创新管理

2018年，四车队在公司的正确领导下，圆满完成了工作任务，超额完成了模拟利润，安全生产费用结余46万元，实现了营运和安全生产上的双赢，各项指标呈现良好发展的势头，被公司评为先进党支部、先进车队、先进基层工会。

成绩的取得得益于全体员工的辛勤付出，得益于各级领导的关心支持。借此机会，我要向车队的所有员工道一声谢谢，向全体领导表示诚挚的敬意。

2018年，是公司创新管理架构、优化车队建制的第一年，车队管理者积极迅速地顺应了改变，使得区域经营管理的理念得到了很好的实践。虽然，我们四车队目前还面临一些问题和困难，但相信在公司正确领导下，在车队全体管理者和员工共共同努力下，我们将迎来崭新的2019年。

2019年，我们将按照公司优质服务和安全生产要求，做好以下几方面工作：

1、坚持现场管理，着重关注细节。加强对线路实际运行情况的掌控。充分运用智能管控系统，做好各个时段生产数据的

分析，为各线路提供最有力管理措施、最佳运力投放的依据。天下大事、必作于细！我们将一如既往地关注工作中的每一个细节，并不断创新管理，确保线路效益最大化。

2、坚持安全第一，严格规范行车。加强对驾驶员的安全教育，培养驾驶员良好操作习惯。坚持从源头管控，强化管理人员视频轮巡、上线检查力度，狠抓行停秩序、操作规范，把安全行车事故、交通违法违纪消灭在萌芽状态。

3、坚持文明驾驶，重视服务质量。继续推行公司“礼让斑马线”“关爱夕阳红”活动，积极投身公司“文明龙骧、满意龙骧”的劳动竞赛活动，进一步提升服务质量。

新年度、新起点，面对2019年新年的挑战和新的机遇，我们将不负各位领导的厚望，戒骄戒躁，扬长避短，以全新的面貌，百倍的热情投入到工作之中。让我们扬起创新的风帆，荡起智慧的双桨，凝心聚力，起航破浪！

回首来时路 扬帆再出发

我是龙二队7路线驾驶员吴晓红。在这喜庆的日子里，我作为公司劳动模范代表在这里发言，感到十分的光荣。我代表的不仅仅是个人，更是那些常年各自工作岗位默默耕耘，为公司的发展壮大奉献青春和汗水的所有员工同志们。请允许我向他们向各级领导和同志们表示衷心的感谢，谢谢你们对我们工作、生活各方面的支持、关心和厚爱。

我作为一线驾驶员，深深感受到公司这几年来不容易，但我们员工工资收入却在逐年提高。在公司办公会上，每每听到赵总以及各位领导说：一线员工最辛苦，年底团拜会上的菜要配得精致一些，抽奖环节的红包要大一点等等这些贴心的话语时，我总是心里暖暖的，幸福感也满满的。我为我是龙骧巴士的一份子而自豪。

2018年对于我来说是“学习、创新、自我超越”的一年。自从2017当选中共十九大党代表以来，2018年我参加各种会议、媒体采访等活动也多了很多，我非常珍惜和积极地参与各项活动，每次的活动都是一次特别好的学习和锻炼机会，更是一次向外界展示龙骧巴士风采的机会。其实，每次参加活动，我都带着很大的压力和责任，我总是不断地提醒自己：多听，多学，多做。把握好每一次的发言机会，我总是希望自己表现得更好点，

再好一点、更好一点。因为，我的一举一动、一言一行，代表着的就是龙骧巴士的整体形象。我不断地寻找差距，努力的一点一点地全方位提升自己。

2018年四月份，我在参加市总工会第二十次代表大会期间，听轨道交通集团的工会主席说，地铁的司机比较辛苦，为了缓解司机的压力，给他们配备了心理咨询师。在我们看来，地铁司机工作环境好，操作自动化，又不直接与乘客打交道，我们公交驾驶员羡慕还来不及呢！还需要心理咨询？原来，地铁司机每天工作7、8个小时不见阳光，封闭的驾驶室，空气质量差，时间长了，容易得抑郁。哦！我突然觉得我们公交驾驶员每天被成百上千的乘客“陪伴”着，是件多么幸福的事！其实，每一行都不容易，每一行也都需要有人去做。无论是“干一行、怨一行”，还是“干一行、爱一行”，这都取决于我们自己对待工作的态度。公交在发展，龙骧巴士真诚为乘客服务的心永不变。

回首来时路，扬帆再出发。2019年3、4号地铁线将要开通，公交面临的压力更大，任务也更艰巨。我们全体劳模和标兵们，会一如既往地做好本职工作，加强学习，努力创新，在各自线路上发挥好标杆作用，做好传帮带。龙骧巴士全体员工必会紧紧地抱成一团，在公司的带领下拧成一股绳，携手共进，共渡难关。

最后，衷心祝愿我所热爱的龙骧巴士一年更比一年好！

锐意进取 砥砺前行

我叫戴花，是龙骧橘子洲观光旅游车队的一名小火车驾驶员。今天作为岗位标兵代表在这里发言，我倍感荣幸和自豪，内心也十分激动。首先，我代表此次获得荣誉称号的同志们感谢公司的培养，感谢领导的支持，感谢同事们的帮助。

我们在工作中所取得的成绩，是领导正确指挥的结果，是同事们相互配合、团结奋斗的结果，成绩和荣誉属于为公司作出贡献的每一个团队和每一个员工。借此机会，请允许我向一直以来帮助、支持我们工作的各位同事表示衷心的感谢！向关心、培养我们的各位领导表示由衷的敬意！

今天我们被评为2018年度岗位标兵，既是对我们的鼓舞，也是对我们的鞭

策。成绩只能说明过去。昨天，我们努力了；明天，我们将更加努力！

我们将把过去的成绩作为新的起点，以更高的标准来严格要求自己，虚心学习他人的长处，在工作中不断提高和完善自我，脚踏实地，始终保持谦虚谨慎的工作态度、良好的精神风貌和饱满的工作热情，全心全意投入到工作中去，以此来回报各位领导和同事们的期望。

我们将坚持从点点滴滴做起，从每一件小事做起，在工作中严格要求自己，用心学习，不断丰富自己的操作技能，提高自己的技术水平，积极向上，努力做一名优秀的企业员工，为企业的发展壮大再立新功。

劳动模范



经营管理特别奖



优质服务标兵



安全行车标兵

